

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

от . . . 20 янв. 59

Владивосток

Газета-№

НЕЗАБЫВАЕМЫЕ ВСТРЕЧИ

С большим волнением и радостью был встречен Сакгерман театра Тихоокеанского флота приказом высшего совета о выезде театра в пограничные районы Приморского края для обслуживания рабочих, колхозников, пограничников, бойцов, командиров и политработников частей Первой Краснознаменной Армии.

Трудно передать в словах теплые и дружеские встречи коллектива театра с этими замечательными людьми. Выступая в клубах, столовых и казармах с постановкой «Царь Серебряная» и концертной программой, мы были горды, что нам выпала честь выступать перед славными пограничниками, бойцами, командирами и политработниками, участниками боев у озера Хасан.

Перед нами были люди разных специальностей, разных национальностей, живущие дружной семьей и проявляющие отныне желанием — защищать до последней капли крови наши священные рубежи. Это они, главные красные приморцы, были японских самураев у Хасана. (Ироничная радость работать среди этих патриотов, героев, орлевоосцев. Много бесед провели мы с участниками боев у Хасана. Они рассказывали о героях, покрывших себя неуязвимой славой в борьбе с японскими захватчиками.

Старший лейтенант орлевоосец тов. Быловец в дружеской беседе с коллективом нашего театра рассказал о Герое Советского Союза тов. Лавченко, которого мы встречали раньше, во время пребывания его во Владивостоке и искренне полюбил. С большим вниманием мы слушали рассказ о героическом бойце тов. Сивстове, который бесстрашно, под ураганным огнем, доставлял боеприпасы на переловые линии.

Наша граница в надежных руках и зацита на крепкий сталинский замок.

Заканчивая, я хочу сказать словами нашего молодого краснофлотского поэта:

Будут помнить самурай
Красной Армии штыки.
Не бывать врагу в том крае,
Где живут большевики!

М. М. БРУСИЛОВСКИЙ,
краснофлотец-актер театра
Тихоокеанского флота.